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Програма вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності

ВСТУП
В сучасних умовах доктор філософії з публічного управління та 

адміністрування повинен мати фундаментальну гуманітарну, загальнонаукову, 
спеціальну та практичну підготовку, досконало володіти своєю спеціальністю, 
безперервно оновлювати і збагачувати свої знання, вміти на практиці 
застосовувати сучасні методи управління та адміністрування в публічній сфері.

Головним завданням вступного іспиту для здобуття ступеня Доктор 
філософії за освітньо-науковою програмою Публічне управління та 
адміністрування зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування є 
виявлення у здобувачів спеціальних знань і практичних навичок з комплексу 
професійної підготовки.

Для вступників за ступенем Доктор філософії за освітньо-науковою 
програмою Публічне управління та адміністрування зі спеціальності 
281 Публічне управління та адміністрування на основі освітнього ступеня 
Магістр / освітньо-кваліфікаційного рівня Спеціаліст цей комплекс включає 
дисципліни:

-«Публічне управління»;
—«Стратегічне планування в діяльності органів влади»;
—«Запобігання корупції в публічному управлінні»;
-«Електронне врядування».
При складанні вступного іспиту для здобуття ступеня Доктор філософії 

здобувані вищої освіти повинні показати високу фундаментальну та спеціальну 
підготовку у сфері публічного управління та адміністрування, а саме знати:

- теоретичні основи публічного адміністрування; ключові закони, 
принципи, методи, технологій та процедур в управлінні суб’єктами публічної 
сфери; зміст повноважень керівника (фахівця) суб’єкта публічного 
адміністрування, в тому числі для органів державної влади і місцевого 
самоврядування;

- предметну сферу та методологічні основи стратегічного планування; 
основні завдання дисципліни; алгоритм розроблення стратегічного плану; 
складові системи стратегічного планування в Україні; особливості розроблення 
стратегій регіонального розвитку; сутність розроблення державних цільових 
програм; можливості використання в стратегічному плануванні приватно- 
публічного партнерства;

- зміст загальнодержавними програм та напрямів інформатизації систем 
управління; сутність інформаційних систем в системі публічного управління; 
сучасний стан і тенденції розвитку інформаційних систем і технологій; 
методологію розроблення інформаційних систем, визначення їх якості та 
ефективності; характеристики програмного забезпечення у відповідності до 
вимог систем управління; основи формування інформаційної структури 
організації; теоретичні аспекти запровадження в організації систем підтримки 
прийняття рішень, використання технологій штучного інтелекту; основи 
електронної комерції, здійснення електронних платежів; основи створення та 
використання в організації інформаційних локальних та регіональних мереж 
Інтранет та Екстранет; базові поняття забезпечення захисту інформації при 
використанні інформаційних систем.
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Програма вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВСТУПНОГО К ПИТУ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ 
С ГУПЕНЯ ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ

Для вступників передбачається виконання письмового вступного іспиту 
для здобуття ступеня Доктор філософії, яке об'сктивно визначає їх рівень 
підготовки.

Вступний письмовий іспит для здобуття ступеня Доктор філософії 
проводиться у вигляді письмових відповідей на поставленні запитання, що 
містяться у варіативних завданнях.

Екзаменаційні білети передбачають питання з визначених дисциплін. За 
відповідь предметна комісія зі спеціальності виставляє бали (максимум 200), на 
основі чого розраховується середній бал за відповіді на всі питання.

Оцінювання здійснюється за бальною системою (табл. І ).
Таблиця І

Система оцінювання іспиту зі спеціальності за шкалою 100-200
Оцінка в балах

За 4-х бальною 
шкалою

І Іояснення

190-200 ВІДМ ІННО
Відм інно (відмінне виконання лише з 
незначною к і л ь к і с т ю  помилок)

182-1X9

добре

Дуже добре (виїде середнього рівня 3 
кількома помилками)

174-181
Добре (в  ц іл о м у  правильне виконання з 
певною КІЛ ЬК ІС ТЮ  с у т т є в и х  помилок)

164-173
задовільно

Задовільно (непогано, але зі значною 
кількістю  недоліків)

160-163
Достатньо (виконання задовольняє 
мінімальним критеріям)

100-159 незадовільно
Не досіалньо (виконання не задовольняє 
мінімальним критеріям)

Приймальна комісія допускає до участі у конкурсному відборі для вступу 
на навчання вступників на основі раніше здобутого ступеня Магістр / освітньо- 
кваліфікаційного рівня Спеціаліст, які при складанні вступного іспиту до 
аспірантури зі спеціальності отримали не менше 160 балів.

Тривалість додаткового іспиту для здобуття ступеня Доктор філософії зі 
спеціальності -  2 години.

4



Програма вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності

ЗМІСТ ВСТУПНОГО ІСПИТУ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ СТУПЕНЯ ДОКТОР 
ФІЛОСОФІЇ В РОЗРІЗІ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН

НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ»
Тема 1. Публічне управління як системне суспільне явище
Основні підходи до розуміння публічного управління та його еволюція. 

Предметна сфера публічного управління. Принципи діяльності та функції 
публічного управління. Співвідношення управління та адміністрування. 
Формування та розвиток ідей управління суспільством. Внесок окремих 
науковців у розвиток теорії публічного управління. Соціо-інженерний та 
гуманітарний підходи в управлінні суспільством.

Тема 2. Громадянське суспільство як суб'єкт публічного управління
Поняття громадянського суспільства. Основні етапи формування та 

еволюції громадянського суспільства. Головні риси громадянського 
суспільства. Місце і роль громадських організацій у публічному управлінні. 
Взаємозв’язок правової держави та громадянського суспільства. Громадянське 
суспільство як сфера формування єдиного комплексу цінностей та відносин. 
Інституційна основа та види громадянського суспільства. Функції та принципи 
громадянського суспільства в публічному управлінні. Актуальні проблеми 
формування громадянського суспільства в Україні.

Тема 3. Публічне управління та влада
Феномен влади. Універсальні властивості влади. Публічна влада та 

публічне управління. Діапазон дії влади на різних етапах розвитку суспільства. 
Механізм взаємодії влади та публічного управління. Фактори впливу на 
публічну владу. Держава як суб’єкт політичної влади. Економічна влада та 
економічна політика держави. Взаємозв'язок і взаємозалежність політичної та 
економічної влади. Лобізм.

Тема 4. Місцеве самоврядування в системі публічного управління
Поняття муніципальної публічної влади і місцевого самоврядування. 

Місцеве самоврядування -  демократична основа управління в державі. Основні 
фактори формування місцевого самоврядування. Роль місцевого 
самоврядування в контексті децентралізації влади та публічного управління.

Сфери управління та компетенції місцевого самоврядування. 
Представницькі та виконавчі органи місцевого самоврядування. Посадові 
особи місцевого самоврядування.

Інститути безпосередньої демократії в місцевому самоврядуванні. 
Вибори органів місцевого самоврядування. Місцевий референдум. Загальні 
збори громадян. Органи самоорганізації населення.

Тема 5. Закономірності, форми, стилі та методи публічного 
управління

Управління суспільством -  головне призначення публічного управління.
Загальний закон соціального управління -  залежність управлінського 

впливу від стану системи та зовнішнього середовища. Закон необхідності 
посилення регулювання та управління суспільними процесами. Закон
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централізації та децентралізації влади. Закон системності організації та 
саморозвитку системи публічного управління.

Загальносистемні методологічні принципи публічного управління. 
Принципи, що регулюють управління як соціально-політичний, соціально- 
економічний та соціально-культурний процеси. Застосування принципів 
публічного управління.

Тема 6. Публічне управління як процес вироблення, ухвалення та 
виконання управлінських рішень

Публічне управління як процес вирішення багатоцільових завдань. 
Діяльність місцевих державних адміністрацій. Управлінське рішення як 
наукова категорія. Класифікація управлінських рішень. Специфічні 
особливості державноуправлінських рішень. Визначення цінностей та цілей -  
визначальна ланка ухвалення рішень. Послідовність та методи ухвалення 
управлінських рішень в публічній сфері. Фактори впливу на ухвалення 
управлінських рішень. Обмеження щодо ухвалення управлінських рішень.

Тема 7. Форми реалізації влади в публічній сфері, ресурси та 
технології публічного управління

Форми правління, чинники впливу на форму правління. Трансформація 
публічного управління та публічних адміністрацій в постсоціалістичних 
країнах. Ознаки виконавчої влади. Система виконавчої влади в Україні. 
Причини зниження ефективності виконавчої влади. Управлінські зв’язки в 
системі виконавчої влади. Ресурси публічного управління. Технології 
публічного управління. Соціальні технології управління. Е-урядування.

Тема 8. Бюрократія в системі публічного управління
Бюрократія як наукова категорія. Бюрократія та бюрократизм. 

Бюрократична координація суспільних зв’язків. Теорія бюрократії М. Вебера. 
Ідея раціональності в теорії бюрократії М. Вебера. Ознаки раціонального типу 
бюрократії. Вплив бюрократії на ефективність управління. Критика теорії М. 
Вебера. Сучасні підходи в оцінюванні бюрократії. Основні ознаки та атрибути 
бюрократії. Політизація вищого чиновництва. Публічна служба.

Тема 9. Корупція та протидія корупції в публічному управлінні
Поняття корупції та корупційних дій. Типові прояви корупції. Причини 

та умови розвитку корупції. Індекс сприйняття корупції в Україні. Соціально- 
економічні наслідки корупції. Політичні наслідки корупції. Зони 
«підвищеного» ризику проявів корупції. Діяльність із запобігання корупції. 
Суб’єкти протидії корупції. Фактори запобігання проявам корупції: 
політичний, нормативно-правовий, організаційний, економічний, кадровий, 
морально-психологічний. Нормативно-правова база антикорупційної діяльності 
в Україні.

Тема 10. Результативність та ефективність публічного управління
Поняття результативності та ефективності публічного управління. 

Фактори результативності та ефективності публічного управління. Соціальна та 
економічна ефективність публічного управління. Вимір продуктивності, 
результативності та ефективності публічного управління. Критерії 
результативності та ефективності публічного управління. Критерії
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ефективності державного управління в країнах світу. Контроль ефективності 
публічного управління. Загальна модель ефективності публічного управління. 
Фактори підвищення ефективності публічного управління. Контрактна система 
та неокорпоративізм.

НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА «СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ В 
ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВЛАДИ»

Тема 1. Теоретико- методологічні основи стратегічного планування
Розвиток методології стратегічного планування. Принципи, технології і 

методи стратегічного планування. Становлення стратегічного планування в 
державному управлінні. Сутність поняття «державна стратегія». Рівні 
прийняття стратегічних рішень. Досвід стратегічного планування в зарубіжних 
країнах. Проблеми досягнення цілей стратегічного планування. Стратегічне 
планування в умовах зростання невизначеності.

Тема 2. Становлення стратегічного планування в Україні
Нормативно-правове забезпечення стратегічного планування в діяльності 

органів влади. Закон України «Про державне прогнозування та розроблення 
програм економічного і соціального розвитку України» від 23.03.2000 р. 
№ 1602- III . Сукупність прогнозних і програмних документів. Запровадження 
стратегічного планування в діяльність центральних органів виконавчої влади. 
Система стратегічного планування в Україні. Зв'язок стратегічного планування 
з бюджетним процесом. Проблеми стратегічного планування в Україні. 
Стратегічне планування в умовах децентралізації влади.

Тема 3. Розроблення стратегій розвитку регіонів
Порядок розроблення регіональних стратегій розвитку. Розроблення 

Державної стратегії регіонального розвитку (Постанова Кабінету Міністрів 
України від 11.11.2015 р.). Методичні рекомендації щодо розроблення 
регіональних стратегій розвитку. Моніторинг реалізації стратегії регіонального 
розвитку та виконання плану заходів. Оцінка результативності виконання 
стратегії регіонального розвитку. Роль Державного фонду регіонального 
розвитку (ДФРР) в реалізації регіональних стратегій. Залучення громадськості 
до розроблення стратегії регіонального розвитку. Стратегії втаП-спеціалізації 
регіонів.

Тема 4. Стратегічне планування в місцевому самоврядуванні
Стратегічне планування соціально-економічного розвитку місцевих 

громад. Стратегічне планування розвитку міст. Стратегічне планування в 
діяльності сільських і селищних рад. Роль стратегічного планування в 
забезпеченні розвитку об’єднаних територіальних громад. Стратегічне 
планування в міжмуніципальному співробітництві. Стратегії місцевого 
розвитку, орієнтовані на громаду. Тендерна складова стратегій місцевого 
розвитку. Бюджети участі як інструменти реалізації стратегій місцевого 
розвитку. Ресурсне забезпечення реалізації стратегій місцевого розвитку.
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Тема 5. Розроблення та реалізація державних цільових програм
Сутність та класифікація державних цільових програм. Нормативно- 

правова база щодо розроблення державних цільових програм. Закон України 
«Про державні цільові програми» від 18.03.2004 р., № 1621- IV. Методичні 
рекомендації щодо проведення оцінки економічної і соціальної ефективності 
виконання державних цільових програм. Порядок обліку державних цільових 
програм. Зв'язок державних цільових програм зі стратегічними планами. 
Проблеми реалізації державних цільових програм в Україні.

Тема 6. Методичні основи стратегічного планування в діяльності 
центральних органів виконавчої влади (ЦОВВ)

Принципи стратегічного планування діяльності ЦОВВ. Методичні 
рекомендації щодо розроблення планів діяльності головних розпорядників 
бюджетних коштів від 25.07.2012 р. № 869. Структура стратегічного плану. 
Вимоги щодо складання окремих розділів стратегічного плану. Інформація 
щодо виконання державних цільових, інвестиційних, бюджетних програм. 
Коригування та моніторинг виконання стратегічного плану. Оцінка виконання 
стратегічного плану.

Тема 7. Стратегічне планування соціально-економічного розвитку
Необхідність розроблення та сутність стратегії соціально-економічного 

розвитку. Розроблення стратегії розвитку міста. Розроблення стратегії розвитку 
галузі. Економічна складова стратегії розвитку регіону. Методичні 
рекомендації щодо складання стратегічних планів підприємствами державного 
сектора. Публічно-приватне партнерство в реалізації стратегічних планів. 
Соціальна складова стратегічних планів на різних рівнях управління. Стратегія 
транскордонного економічного співробітництва. Стратегія Програм 
територіального співробітництва країн Східного партнерства.

Тема 8. Моніторинг і оцінка виконання стратегічних планів
Нормативно-правове та методичне забезпечення моніторингу та оцінки 

виконання стратегічних планів в Україні. Цілі моніторингу та пропозиції щодо 
його здійснення. Рівні моніторингу. Індикатори досягнення цілей. Система 
показників для оцінювання наслідків реалізації стратегічних планів. Показники 
результативності. Показники ефективності. Складнощі вимірювання 
ефективності надання суспільних послуг.

НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА «ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В 
ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ»

Тема 1. Наукові основи дослідження корупції як соціального 
феномену

Поняття категорії «корупція». Історія виникнення корупції. Наукові 
положення про корупцію як суспільно-економічне явище. Об’єктивні причини 
поширеності корупції в Україні. Суб’єктивні причини поширеності корупції в 
Україні. Ідеологічний аспект корупції. Основні методи та заходи запобігання 
корупції. Корупція як різновид злочинної діяльності. Корупція як форма 
нелегальної рентоорієнтованої поведінки. Інституційний підхід до корупції:
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основні параметри. Модель «принципал-агент». Корупція як опортуністична 
поведінка економічного агента. Корупція як провал у державі і на ринку. 
Корупція і рівень заробітної плати. Корупція як наслідок монополії. Модель 
ринкової корупції.

Тема 2. Типологія корупції та її форми
Види і моделі корупції. Форми прояву корупції. Політична корупція як 

різновид корупції. Економічна корупція. Класифікація корупції за сферами 
діяльності, гілками влади, часом вчинення, суб’єктом корупційних відносин, 
ініціативність корупційних відносин, рівнем організаціях та розповсюдженням, 
типом організації, мірою централізації, видом корупційних відносин, 
регулярністю корупційних дій.

Тема 3. Наслідки корупції для суспільства
Соціальні наслідки корупції. Політичні наслідки корупції. Економічні 

наслідки корупції: неефективне витрачання державних коштів і ресурсів; 
неефективність корупційних фінансових потоків; нерівність при оподаткуванні; 
неправильний розподіл ресурсів та талановитих працівників; зміни у структурі 
державних статей видатків; зниження державних доходів від основних товарів 
та послуг; зниження активності інноваційного мислення; розширення тіньового 
ринку; додаткові перешкоди для експортерів із менш корумпованих держав на 
ринках корумпованих держав-імпортерів; банкрутство приватних підприємців; 
уповільнення економічного зростання. Морально-психологічні наслідки 
корупції. Правові наслідки корупції. Наслідки корупції міжнародного 
характеру. Наслідків корупційних правопорушень: збитки, шкода, завдані 
державі внаслідок вчинення корупційного правопорушення; порушення прав із 
завданням моральної та/або майнової шкоди, збитків фізичних та юридичних 
осіб; укладення незаконного правочину; видання (прийняття) незаконних 
нормативно-правових актів.

Тема 4. Вимірювання рівня корупції. Кількісне визначення передумов 
та факторів корупції на мікро- та макрорівнях. Статистичний аналіз визначення 
детермінантів корупції. Індекс сприйняття корупції. Барометр глобальної 
корупції. Індекс економічної свободи. Модель «ринку хабарів» для 
відображення поведінки окремого службовця на мікрорівні. Індекс 
хабарництва. Індикатор державної влади. Індекс непрозорості. Показник 
ведення бізнесу, який відображає стан корупційної активності під час ведення 
підприємницької діяльності.

Тема 5. Стан корупції в Україні. Індекс сприйняття корупції для 
України та інших країн. Зловживання на державних підприємствах - 
спотворення результатів тендерів, закупівлі держпідприємствами за
завищеними цінами товарів, робіт та послуг, постачання держкомпаніями 
сировини чи виробленої продукції за заниженими цінами. Корупційні схеми з 
нерухомістю. Зловживання в паливно-енергетичному комплексі. Корупція у 
транспортній інфраструктурі.

Тема 6. Нормативно-правове забезпечення запобігання та протидії 
корупції в Україні. Нормативно-правові акти, норми яких спрямовано на 
протидію корупції. Кваліфікація протиправних діянь кримінального та
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адміністративного характеру з корупційною складовою Перелік та 
характеристика корупційних кримінальних правопорушень. Адміністративна 
відповідальність за правопорушення, пов’язані з корупцією. Порядок 
притягнення до адміністративної відповідальності за правопорушення, 
пов’язані з корупцією. Порядок відшкодування матеріальних збитків, завданих 
вчиненими корупційними та пов’язаними з корупцією правопорушень. 
Особливості дисциплінарної відповідальності у разі порушення Закону України 
«Про запобігання корупції».

Тема 7. Система державних органів запобігання та протидії корупції 
в Україні. Формування в Україні системи державних органів запобігання та 
протидії корупції. Структура та завдання державних органів запобігання та 
протидії корупції. Компетенція державних органів і їх посадових осіб у роботі 
із запобігання та протидії корупції. Статус, склад та структура Національного 
антикорупційного бюро України. Працівники Національного антикорупційного 
бюро України. Права та обов’язки Національного антикорупційного бюро 
України. Правовий та соціальний захист працівників. Національного 
антикорупційного бюро України. Фінансове забезпечення Національного 
антикорупційного бюро України. Контроль за діяльністю Національного 
антикорупційногобюро України.

Тема 8. Завдання та напрями антикорупційної політики в Україні.
Антикорупційна політика як функція держави. Визначення і зміст 
антикорупційної політики. Основні напрямки антикорупційної політики. 
Формування та реалізація антикорупційної політики в Україні. Законодавчо 
визначені методи та заходи запобігання корупційним та пов’язаним з 
корупцією правопорушенням. Обмеження щодо використання службових 
повноважень чи свого становища. Обмеження щодо одержання подарунків. 
Запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поводження з 
ними. Обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. 
Обмеження після припинення діяльності, пов’язаної з виконанням функцій 
держави, місцевого самоврядування. Обмеження спільної роботи близьких 
осіб. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Правила етичної 
поведінки.

Тема 9. Використання зарубіжного досвіду боротьби з корупцією.
Сучасна антикорупційна правова парадигма. Законодавство Європейських 
країн у запобігання та протидії корупції. Особливості державного механізму 
США у сфері запобігання та протидії корупції. Правове забезпечення 
запобігання та протидії корупції інших держав. Основні міжнародні документи 
у сфері протидії корупції. Співпраця України у сфері запобігання та 
протидії корупції з міжнародними організаціями. Норми Закону України 
«Про запобігання корупції» стосовно регламентації міжнародного 
співробітництва

Тема 10. Реформування політики запобігання та протидії корупції в 
Україні. Громадянське суспільство і корупція. Громадський контроль як 
механізм протидії корупції. Участь громадськості в заходах щодо запобігання і 
протидії корупції за Законом України «Про запобігання корупції». Громадські
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організації у протидії корупції. Громадський моніторинг діяльності органів 
влади. Система електронного кримінального провадження еСаБе МБ. 
Функціональні можливості еСаБе М8. Етапи впровадження еСаве Мв.

НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА «ЕЛЕКТРОННЕ ВРЯДУВАННЯ»
Тема 1. Електронне урядування як прогресивна форма організації 

державного управління. Загальні засади електронного урядування. Основні 
напрямки е-урядування. Мета, основні цілі та завдання впровадження 
електронного урядування в Україні. Складові е-урядування та рівні реалізації. 
Законодавче забезпечення розвитку електронного урядування. Категорійно- 
понятійний апарат електронного урядування. Державна політика розвитку 
інформаційного суспільства та електронного урядування. Електронний уряд як 
інноваційна форма державного управління. Передумови електронного 
урядування в Україні. Мета, основні цілі та завдання електронного урядування в 
Україні, базові принципи впровадження. Організаційні та технологічні основи 
електронного урядування Класифікації видів електронної взаємодії між 
державою і суспільством.

Тема 2. Концептуальні засади електронного урядування та 
електронної демократії. Принципи електронного урядування. Моделі 
електронного урядування. Основи електронної демократії. Концепція 
портальних технологій в електронному урядування. Визначення механізмів 
реалізації електронної демократії та надання електронних державних послуг. 
Аналіз нормативно-правової бази впровадження електронного уряду в Україні.

Тема 3. Міністерство цифрової трансформації України. Діяльність 
міністерства. Проекти Міністерства цифрової трансформації. Підвідомчі форми. 
Електронні послуги в галузі охорони здоров’я та освіти. Електронні довірчі 
послуги. Міністерство цифрової трансформації України як регулятор 
криптовалют. Функції та повноваження центрального засвідчувального органу.

Тема 4. Електронний уряд як складова електронного урядування - 
єдиної інфраструктури міжвідомчої автоматизованої інформаційної 
взаємодії органів державної влади та органів місцевого самоврядування 
між собою, з громадянами і суб'єктами господарювання. Концепція 
портальних технологій в електронному урядування. Визначення механізмів 
реалізації електронної демократії та надання електронних державних послуг. 
Аналіз нормативно-правової бази впровадження електронного уряду в Україні. 
Комплексний індекс показника готовності України до електронного уряду. 
Індекс використання \уеЬ-послуг. Індекс телекомунікаційної інфраструктури. 
Індекс людського капіталу.

Тема 5. Впровадження та застосування електронного врядування в 
зарубіжних країнах. Стан електронної демократії та надання електронних 
державних послуг у розвинених країнах світу. Електронні державні послуги 
Євросоюзу. Система порталів надання державних послуг Великобританії. 
Система електронного уряду СІЛА. Система порталів Канади з надання 
державних послуг. Урядовий портал Бельгії. Портал урядових сервісів для
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громадян Данії. Система електронного врядування Португалії. Урядове 
врядування в Естонії.

Тема 6. Інформаційне та комунікаційне забезпечення внутрішньої 
організації державного управління. Єдиний інформаційний простір як 
сукупність стандартизованих технологій. Напрями розвитку національних 
інфраструктур і систем. Інтеграція і стандартизація міжгалузевих 
інформаційних систем. Упровадження ефективних відомчих інформаційних 
систем. Стратегія розвитку фінансових інформаційних систем. Формування 
національних інформаційних ресурсів і їх реєстрів.

Тема 7. Інформаційні системи в управлінні персоналом.
Забезпеченість комп'ютерною технікою органів влади і суспільства. Розвиток 
національного сегмента мережі Інтернет та інформаційної інфраструктури. 
Формування кадрової політики з питань інформатизації та інформаційного 
суспільства. Удосконалення фахової підготовки управлінців в умовах розвитку 
інформаційного суспільства.

Тема 8. Сайтові портали органів державної влади. Критерії оцінки веб- 
сайтів органів влади. Наявність інтерактивних можливостей. Етапи розвитку 
веб-сайтів органів влади. Веб-портал органів виконавчої влади. Стан розвитку 
веб-сайтів органів виконавчої влади України та органів місцевого 
самоврядування. Види електронних послуг. Вимоги щодо формування 
інформаційної структури розділу "Каталог послуг".

Тема 9. Впровадження систем електронного документообігу: робота з 
електронними документами. Електронний документообіг як основа 
діяльності органів держаної влади та органів місцевого самоврядування. 
Підходи до організації документообігу і технології діловодного процесу в 
державному управлінні. Упровадження систем електронного документообігу в 
органах державного управління та органів місцевого самоврядування. 
Використання систем документообігу в державному управлінні та їх загальна 
характеристика. Автоматизована система управління потоками робіт і 
організації конфіденційного документообігу "Optima". Механізми організації 
процесу проходження документів у системі документообігу установи. 
Підвищення ефективності контролю виконання доручень за допомогою 
багатофункційної системи документообігу "Діло". Порядок подання звітності 
до державних установ в електронній формі.

Тема 10. Вдосконалення надання адміністративних послуг в органах 
державної влади та органах місцевого самоврядування шляхом 
використання інформаційно-телекомунікаційних технологій. Механізми 
розвитку інформаційних представництв органів влади як базового елемента 
інституційної структури електронного уряду. Модель надання державних 
послуг громадянам електронними каналами. Пріоритетні напрями розвитку 
електронних консультацій з громадянами. Організаційні вимоги до 
адміністративних регламентів та їх використання. Упровадження 
ідентифікаційних механізмів до системи державного документообігу. 
Механізми забезпечення національної та міжнародної інформаційної безпеки в 
системі електронної взаємодії влади з суспільством.
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